
山东省14市2016届高三上学期期末考试数学理试题分类汇编

三角函数

一、选择题

1、（滨州市2016届高三上学期期末）将函数
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2、（菏泽市2016届高三上学期期末）函数
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其中的图象如图所示，为了得到
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3、（菏泽市2016届高三上学期期末）函数
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4、（济南市2016届高三上学期期末）要得到函数
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D. 向右平移
[image: image23.wmf]6

p

个单位

5、（济宁市2016届高三上学期期末）已知函数
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6、（胶州市2016届高三上学期期末）将奇函数[image: image31.wmf](
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的图象向左平移[image: image32.wmf]6

p
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7、（莱芜市2016届高三上学期期末）已知函数
[image: image34.wmf](

)

2

2cos

fxxx

=+

，对于
[image: image35.wmf],

22

pp

éù

-

êú

ëû

上的任意
[image: image36.wmf]12

,

xx

，有如下条件：

①
[image: image37.wmf]12

xx

>


②
[image: image38.wmf]22

12

xx

>


③
[image: image39.wmf]12

xx

>


④
[image: image40.wmf]12

xx

>


其中能使
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8、（临沂市2016届高三上学期期末）为了得到函数
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9、（青岛市2016届高三上学期期末）在
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中，角A,B,C所对的边分别是
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10、（泰安市2016届高三上学期期末）.已知函数
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11、（威海市2016届高三上学期期末）偶函数
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12、（潍坊市2016届高三上学期期末）已知函数
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的最小正周期为
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对称　B.函数
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13、（烟台市2016届高三上学期期末）已知
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14、（枣庄市2016届高三上学期期末）
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15、（枣庄市2016届高三上学期期末）若函数
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二、解答题

1、（滨州市2016届高三上学期期末）在△ABC中，角A，B，C的对边分别为
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2、（菏泽市2016届高三上学期期末）函数
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[image: image101.wmf](

)

fx

的最小正周期；

（2）在
[image: image102.wmf]ABC

D

中，
[image: image103.wmf],,

abc

分别为内角
[image: image104.wmf],,

ABC

的对边，且
[image: image105.wmf](

)

3

2

2

fAa

==

，

，求
[image: image106.wmf]ABC

D

 的面积的最大值.

3、（济南市2016届高三上学期期末）已知向量
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4、（济宁市2016届高三上学期期末）在
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13、（枣庄市2016届高三上学期期末）已知直线
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